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12.12 Na avartoydei akyépidpog o onofog Ba Srafater vav apiOué x ko 0a vroroyi-
Lev kan Oa eKTUT@VEL TNV TIPR TG GUVAPTNONG:

f(x)=
Aton
Arpapdpos ZovaptonFx

Aiafiuos X

AVX+1)"3-8=01618
Exthizmot "Agv opiletan”

RVVETH
Fxe(5*X+2)/(X+1)*3-8)
Extimeee Fx

Tédog_uv

Téhog ZuvapmonFx

Sx+2
(x+1)*-8

ATKHEEIT [1A AYIH

32.13 Aivetar o mapakdt® akydpOpog pe
apOpnuéveg EVIorég Yo £dkokn avagopd
oe autég. Kabe evioln mepiéxet éva 1j $%o
xevé (onpewwpéva pe ), mov 10 Kabéva
avuotoyel oe otadepd, petaPAnti 1 tee-
oth. Eriong Siveran o mivaxag tipdv émov
TMAPOVGIALETON TO OMOTELEGHA OV €xEL N
extéeon Tov aryopifpov. IToro givat 7o Ke-
vé oe k60e ypapupn;

X y z
I xe_ 1
2. _ex-1 0
3.z _ *x 2
4. Avx_ywors
5. Extaectx
6.
%
8. Fiiog
9. _2x(y-_)+z | 0
100.yex_y 0
. _«x+tz 2

ENOTHTA: AOMH EMIAOTHZ

Oa extunobei:
1,0,0,2

12, kx

12.34 Aineton 1o mapakdre Tpuipa alyo-
piduov:
Awrusca
be2+a+l
c<a+b
Avc>b it

bec
Arruds

ceb
Terog_av
Egodvesua, b, c
Meta TV £KTéAECT TOV TOPATAVE TUANO-
0 ahyopifpov, moieg Ba ivar o1 TG TOV
petafAntav a, b, ¢ mov Ba eppaviotodv,
btav: a a=10 «km PB. a=-10;

(EzETAxEn: 2000)

%1% No oynpaticste 1ov mivaka TIHGY
10V TAPUKETE TRApMOTOG okyopifpov. Ti Oa
epgaviotel TeMk av ewoaxfodv o1 Tipég:
o 5,2 B. 7,10;

Auifiass K, A
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Av k> A 1ot
Ep@aviac "k peyaddtepo
Ke(-2)*x
Arneg
Fpoaviae "A peyoakitepo”™
AeA-10
Térog_uv
Avk=0042A=0 1ot
Engpavioe "kdnoo eivan pndév™
AeAdiv2+x
Kekdiv2+a
Arnog
KeK*A
Térog_av
Epgaviee x, A
Eniong, va oxediboete to avtictoryo dua-
TPappa porg.

12.16 Aiveton 0 endpevog akydpibpog, Sa-
TUTOREVOG OE PUOIKT YADGGA Katd Pripe-
10. Na 10V anoTunOoETE 68 Kwdikonoinemn
xat o€ Sidypappa powg.

Aly6piBpog: Aoknon_petatpomi
Eicodog: Axépaiot apifpoi a, B,y

Eodog:  Axéponor apibpoiy, z

Bipa 1: ©foe z=(a+p)div2

Bipa2: Oéoe y=y+2

Bipa 3: Av z>=y, miyave oto Bipa 6,
aimg myave 610 Bipa 4

Bipa4: Oéce y=zmody

Bhpa 5:  IMiyouve oo Bipa 7

Bipa 6: ©foc z=y-z

Biua 7: Tonwoetay,z

12.17 Na oynpericete tov nivaxa Tipdv
10V TapaxatT® akyopiOpov. Ti Oa epoavi-
otel 1ehkd av ericaxBodv o tipég 2, 10, 55
Aryombpog Mivaxag_Tpopv
Adfuga x,y
XA T(x-y)
y<AT(x-y)
Avy mod x <=3 téte
Arafacs X
yey+xdiv2

Arasz
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X Xx-ydiv5s
AGfuse y
Téiog_uy
Epgpavioe x,y
Tedog IivoxagTipdv

12.18 Na avantdlete aryépidpo mov Ha
Safater évav apiBpd (0cwpodpe 671 sivar
BeTik6G) Ko B eKTURDVEL PiVOPE CXETIKG
pe to av ivan Gptiog f meprrtéc. O adydpro-
HOG VO Tapovslactel pe kodikonoinon ok-
A xan pe Suldypappa porg.

12.19 No avantdEets ohyépiBpo mov 8a
SaPager 390 apBpoig kat Ha exTundver Tov
HEYOADTEPO 0RO OVTOVG,

12.20 Na avantitete dhydpidpo nov va dwa-
Bater Tig ovvietaypéveg evég onpeiov oto
€NinNEdO KL VA EKTUIMVEL PVOUO CYETIKG ME
70 av anoteAei onpeio TG Ypagikiig mapa-
Gtaong g cuvapmong x*+3y*=5 1§ éx.

12.21 Na avoaritete akyopidpo mov Oa dia-
Bater évav apiBpé mov avniotoryei o€ £Tog
kot Oa ekTumdver Ty npuepopnvia Tov M-
ox0 o€ exeivo 1o £10¢. INa ToV LIOAOYIGRO
exmipodpe TIg Tpég @, B, v, 8, & wg ek
a=%togmod 19, P =étogmod4,
y=£togmod 7, &=(19a+ 16) mod 30,
g=(2p+4y+68)mod 7.

H npepopmyia ov Méoya Baeivan m (3+¢+3)
Nuépa 100 Anpidiov. (Av 10 anotéheopa &i-
var peyadvtepo and 30, téte to MNboya Oa
€ivar Tov pijva Maio.)

12.22 O xMpaniopdg ota ypageia g
etarpeiog XX Sro0éten anoOntipeg Tonobe-
muévoug o€ Tpia drapopeTikd onpeia kat
gvepyoTotEiTan POVo av o pEcog 6pog Twv
Beppokpacidv ota 3 onpeia eivon pcpoTe-
pog and 12 °C # av o kénoto and ta. 3 on-
peia n Oeppoxpacia eivar pikpbdrepn anéd
10 °C. Na avarto&ete akydépibpo mov fa
ehéyxer xan Oa eppaviler av mpénet va evep-
yoromBei 0 KApaTiopog 1 OxL

12-H AOMH ZYN©ETHZ EMIAOTHZ
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14.12 Na oynpoticete tov wivaxa tpdv
100 Topaxdte akyopibpov. T Oa eppavi-
otel TEMKE;
Aryopiopo: IMivaxag_Twav

ae<3

Be11

Yy (Bmoda)r2

Bep-5

Ava>=BRp=2rtire

Ava <S5 roren
Epgavias "A"

Térog_av
Epoaviae o, B,y
Tirog Mivakog_Tpdv

14.13 Na oxnparicete tov mivaxe Tipdv
0 napakdto akyopibpov. Ti fa eppavi-
otei el av elsoyxfodv oL Tipég:

i 7,2 xat ii. 25,13.
Ak yomOpog IMivoxag_Tipodv
\gfaas

Ae(x*2)divs
AvA>=K KKk <=3 tdte
Avozntk mod 2= 1 tite
Fapaviork, A
Ardaeg
Epgaviee A
Térog_av
Ariaeg
Avi>3 kA>3 rore
Mapass A
K< Adiv3
Epgpaviee k, A
AR
A\tafacs x
Fpoaviee k, A

ENOTHTA: AOMH EMAOTHZ

rog_uv
Téhog_av

‘Tiros Mivaxog_Twpdv

14.14 Aiveror 0 napaxdze aky6piOpog St
TVROREVOG OE QUOIKT YADGGO, Kotd Bripa-
0. Na 10V anotundcste o€ Kwdikonoinon.

Adlybpr18pog: Aoknon_puetatpomi
Eicodog: Axépaiot apiBpoi o, B

"E€od0g:  Axépator apibpoi y

Bripa l: Ofce y=(a+p)*div2

Bijpa 2: Av y> 10, t6te miyawve 610 Pii-
pa 3, duig miyave oto Piipa 8
Qéce a=a-y

Av A_T(y) <4, 161¢ miyouve 610
prpa 7

Otce a=a+2

Oéce y=7y+a

Tornwoe ta a, Y

©toe y=(y+a)?

Tonwoe 10y

Bijpa 3:
Bijpa 4:

Bijpa 5:
Biijpa 6:
Bijpa 7:
Bijpa 8:
Bijpa 9:

14.15 No petatpéyete Tov 1apaKate ak-
Y6p1Bpo and xwdikoroinon oe Saypappa
pong.
Aryoplpos Aviypoppa_Porig
Autface x
Av (x> 0) xar (x <= 100) rére
Av (x <= 60) Totc
Frrinmas "TIEpaoces”
BVETON
Exvinoas "Kémmxeg"
Térog_oav
IEros_av
‘Tér.08 Mdypappe_Porig

14.16 Aiverar o enbpevog akydpibpog o
nopei Sraypépparog povig:

. Na xataokevdoere 16030vopo aryopid-
po ot yevdoyrhooa.
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